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1. Vilken skola går du i?
Individuella mottagare: 72
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Kaikk i ruots ink iel iset (Kaikk i)  (Medelvärde: 2.611, Spr idning: 1.712)



2. Kön?
Individuella mottagare: 71
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Pojke Flicka

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.521, Spridning: 1.118)



3. Vilket år är du född?
Individuella mottagare: 72
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.141, Spridning: 1.123)



4. Är du född i Finland?
Individuella mottagare: 70
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.029, Spridning: 1.014)



5. Vilket språk pratar du i huvudsak hemma?
Individuella mottagare: 72
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.889, Spridning: 1.264)



5. Vilket språk pratar du i huvudsak 

hemma? - Annat, vad?
• finska,svenska (Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki))

• finska och svenska (Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki))

• Finska och svenska (Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki))

• finska och svenska (Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki))

• Finska,svenska,engelska (Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki))

• finska och svenska (Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki))



6. Hur ofta äter du i allmänhet frukost före skoldagen?
Individuella mottagare: 71
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.746, Spridning: 1.177)



7. Hur ofta äter du i allmänhet frukost under veckosluten?
Individuella mottagare: 72

1 %

1 %

97 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.958, Spridning: 1.033)



8. Hur ofta dricker eller äter du följande 

livsmedel? 
Frukt, grönsaker
Individuella mottagare: 72
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 5.458, Spridning: 1.74)



8. Hur ofta dricker eller äter du följande 

livsmedel? 
Mjölk
Individuella mottagare: 71
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 6.141, Spridning: 1.89)



8. Hur ofta dricker eller äter du följande 

livsmedel? 
Cola-drycker, läsk eller saft
Individuella mottagare: 72
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.75, Spridning: 1.714)



8. Hur ofta dricker eller äter du följande 

livsmedel? 
Energidrycker
Individuella mottagare: 71
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.282, Spridning: 1.218)



8. Hur ofta dricker eller äter du följande 

livsmedel? 
Hamburgare eller pizza
Individuella mottagare: 70
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.271, Spridning: 1.107)



8. Hur ofta dricker eller äter du följande 

livsmedel? 
Chips eller godis
Individuella mottagare: 71
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.155, Spridning: 1.246)



9. En del unga är hungriga när de går till skolan eller när de 

går och lägger sig, eftersom det inte finns tillräklickt med 

mat hemma. Hur ofta händer detta dig?
Individuella mottagare: 71
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.676, Spridning: 1.142)



10. Hur ofta äter du skollunch under skolveckan?
Individuella mottagare: 72

85 %

10 %

3 % 3 %
0 %

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Allt id 3-4 dagar 1-2 dagar Sällan Aldrig

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.236, Spridning: 1.184)



11. Vad tycker du om skollunchen? 
Skollunchen serveras under en lämplig tid på dagen
Individuella mottagare: 72
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.736, Spridning: 1.19)



11. Vad tycker du om skollunchen? 
Tillräckligt med tid har reservetas för att äta skollunchen
Individuella mottagare: 72
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.0, Spridning: 1.323)



11. Vad tycker du om skollunchen? 
Skollunchen är tillräcklig
Individuella mottagare: 67
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.746, Spridning: 1.279)



11. Vad tycker du om skollunchen? 
Skollunchen smakar gott
Individuella mottagare: 71
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.662, Spridning: 1.283)



12. Hur många timmar per DAG motionerar du på din fritid 

så att du blir andfådd eller svettas?
Individuella mottagare: 72
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.708, Spridning: 1.495)



13. Vad anser du om din fysiska kondition? Den är...
Individuella mottagare: 72
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.889, Spridning: 1.208)



14. Har du en hobby?
Individuella mottagare: 72
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.181, Spridning: 1.134)



15. Jar har följande hobbies (du kan kryssa för flera 

alternativ)
Individuella mottagare: 72
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Kaikk i  ruots ink ie l iset  (Kaikk i )  (Medelvärde:  1 .899,  Spr idn ing:  1 .608)



16. Vad anser du om att gå i skolan just nu? Jag tycker om 

att gå i skolan...
Individuella mottagare: 71
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ganska mycket
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inte alls

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.113, Spridning: 1.139)



17. Hur har du upplevt den arbetsmängd som hör till 

skolarbetet under detta läsår?
Individuella mottagare: 71
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hela tiden för stor

ganska ofta för stor
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.718, Spridning: 1.122)



Eleverna i min klass trivs bra tillsammans
Individuella mottagare: 71
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.183, Spridning: 1.432)



De flesta elever i min klass är vänliga och hjälpsamma
Individuella mottagare: 70
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.1, Spridning: 1.343)



De andra eleverna accepterar mig som jag är
Individuella mottagare: 70
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.129, Spridning: 1.275)



Mina lärare är intresserade av hur jag mår
Individuella mottagare: 70
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.0, Spridning: 1.32)



Jag litar mycket på mina lärare
Individuella mottagare: 71
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.817, Spridning: 1.341)



De flesta av mina lärare är vänliga
Individuella mottagare: 71
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.789, Spridning: 1.227)



Lärarna uppmuntar mig att uttrycka min åsikt på 

lektionerna
Individuella mottagare: 71
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.099, Spridning: 1.274)



Lärarna behandlar oss elever rättvist
Individuella mottagare: 70
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.0, Spridning: 1.265)



Jag får extra hjälp av mina lärare om jag behöver det
Individuella mottagare: 68
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.75, Spridning: 1.288)



I vår skola deltar eleverna i att göra upp regler
Individuella mottagare: 70
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.486, Spridning: 1.306)



Jag känner att jag är en del av den här skolan
Individuella mottagare: 70
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.1, Spridning: 1.354)



Jag känner mig trygg i den här skolan
Individuella mottagare: 70
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.8, Spridning: 1.226)



Jag vet hur jag kan påverka saker och ting i min skola
Individuella mottagare: 70
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.2, Spridning: 1.316)



21. Har du deltagit i följande aktiviteter med 

din klass eller med hela skolan? 
Planering för att förebygga mobbing i skolan
Individuella mottagare: 7046
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.343, Spridning: 1.107)



21. Har du deltagit i följande aktiviteter med 

din klass eller med hela skolan? 
Göra ordningsregler
Individuella mottagare: 6938
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.449, Spridning: 1.117)



21. Har du deltagit i följande aktiviteter med 

din klass eller med hela skolan? 
Planera skolans utrymmen och gårdsplan
Individuella mottagare: 70
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.586, Spridning: 1.115)



21. Har du deltagit i följande aktiviteter med 

din klass eller med hela skolan? 
Ordna skolmaten
Individuella mottagare: 70
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.743, Spridning: 1.091)



21. Har du deltagit i följande aktiviteter med 

din klass eller med hela skolan? 
Planera eller ordna skolans eller klassens temedagar, 

fester, utfärder och lägerskola
Individuella mottagare: 70
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.471, Spridning: 1.118)



22. Hur ofta har du haft följande symtom 

under de senaste 6 månaderna? 
Huvudvärk
Individuella mottagare: 70
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 4.043, Spridning: 1.429)



22. Hur ofta har du haft följande symtom 

under de senaste 6 månaderna? 
Ont i magen
Individuella mottagare: 70
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 4.271, Spridning: 1.264)



22. Hur ofta har du haft följande symtom 

under de senaste 6 månaderna? 
Värk i nacke och axlar
Individuella mottagare: 70
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.729, Spridning: 1.511)



22. Hur ofta har du haft följande symtom 

under de senaste 6 månaderna? 
Ont i ryggen
Individuella mottagare: 71
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22. Hur ofta har du haft följande symtom 

under de senaste 6 månaderna? 
Nedstämdhet
Individuella mottagare: 69
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 4.188, Spridning: 1.37)



22. Hur ofta har du haft följande symtom 

under de senaste 6 månaderna? 
Irritation eller dåligt humör
Individuella mottagare: 69
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.812, Spridning: 1.422)



22. Hur ofta har du haft följande symtom 

under de senaste 6 månaderna? 
Nervositet
Individuella mottagare: 69
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22. Hur ofta har du haft följande symtom 

under de senaste 6 månaderna? 
Svårt att somna
Individuella mottagare: 70
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.657, Spridning: 1.698)



22. Hur ofta har du haft följande symtom 

under de senaste 6 månaderna? 
Yrsel
Individuella mottagare: 70
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22. Hur ofta har du haft följande symtom 

under de senaste 6 månaderna? 
Aptitlöshet
Individuella mottagare: 69
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22. Hur ofta har du haft följande symtom 

under de senaste 6 månaderna? 
Spänningstillstånd
Individuella mottagare: 68
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22. Hur ofta har du haft följande symtom 

under de senaste 6 månaderna? 
Vaknar på natten
Individuella mottagare: 70
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Nästan dagligen

Mer än en gång i veckan

Cirka en gång i veckan

Cirka en gång i månaden

Sällan eller aldrig

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 4.214, Spridning: 1.492)



Jag oroar mig för att jag måste vara ensam mycket
Individuella mottagare: 70

44

24

2

0

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Inte alls

Lite

Ganska mycket

Mycket

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.4, Spridning: 1.139)



Jag oroar mig för att en närstående person använder för 

mycket alkohol
Individuella mottagare: 70

48

16

4

2

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Inte alls

Lite

Ganska mycket

Mycket

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.429, Spridning: 1.237)



Jag oroar mig för att ingen lyssnar på mig
Individuella mottagare: 69

48

19

1

1

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Inte alls

Lite

Ganska mycket

Mycket

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.348, Spridning: 1.159)



Jar oroar mig för att en närstående behandlar mig sexuellt 

illa (t.ex. tvingar mig att se på, lyssna eller göra saker som 

har med sex att göra)
Individuella mottagare: 70

64

2

2
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Inte alls

Lite

Ganska mycket

Mycket

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.171, Spridning: 1.171)



Jag oroar mig för att mina närstående grälar högljutt
Individuella mottagare: 70

53
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0 10 20 30 40 50

Inte alls

Lite

Ganska mycket

Mycket

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.343, Spridning: 1.218)



Jag oroar mig för att en närstående till mig knuffar och slår 

en annan närstående
Individuella mottagare: 70

56
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2

2

0 10 20 30 40 50

Inte alls

Lite

Ganska mycket

Mycket

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.286, Spridning: 1.197)



24. Hur lätt är det för dig att tala med 

följande personer om saker som verkligen 

bekymrar dig?
Pappa
Individuella mottagare: 71 30

32
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0
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0 5 10 15 20 25 30

Mycket lätt

Lätt

Svårt

Mycket svårt

Han/hon f inns inte eller jag träffar inte 
honom/henne

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.761, Spridning: 1.31)



24. Hur lätt är det för dig att tala med 

följande personer om saker som verkligen 

bekymrar dig?
Styvfar (eller mammas manliga vän)
Individuella mottagare: 65 5
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Mycket lätt

Lätt

Svårt

Mycket svårt

Han/hon f inns inte eller jag träffar inte 
honom/henne

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 4.092, Spridning: 1.694)



24. Hur lätt är det för dig att tala med 

följande personer om saker som verkligen 

bekymrar dig?
Mamma
Individuella mottagare: 71 53
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Mycket lätt

Lätt

Svårt

Mycket svårt

Han/hon f inns inte eller jag träffar inte 
honom/henne

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.338, Spridning: 1.215)



24. Hur lätt är det för dig att tala med 

följande personer om saker som verkligen 

bekymrar dig?
Styvmor (eller pappas kvinnliga vän)
Individuella mottagare: 62 6
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Mycket lätt

Lätt

Svårt

Mycket svårt

Han/hon f inns inte eller jag träffar inte 
honom/henne

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 4.0, Spridning: 1.787)



24. Hur lätt är det för dig att tala med 

följande personer om saker som verkligen 

bekymrar dig?
Syster eller bror
Individuella mottagare: 69 31
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Mycket lätt

Lätt

Svårt

Mycket svårt

Han/hon f inns inte eller jag träffar inte 
honom/henne

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.928, Spridning: 1.492)



24. Hur lätt är det för dig att tala med 

följande personer om saker som verkligen 

bekymrar dig?
Släkting eller någon annan bekant vuxen
Individuella mottagare: 67 14

33
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0 5 10 15 20 25 30

Mycket lätt

Lätt

Svårt

Mycket svårt

Han/hon f inns inte eller jag träffar inte 
honom/henne

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.149, Spridning: 1.29)



24. Hur lätt är det för dig att tala med 

följande personer om saker som verkligen 

bekymrar dig?
Vänner
Individuella mottagare: 71 34

27
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0 5 10 15 20 25 30

Mycket lätt

Lätt

Svårt

Mycket svårt

Han/hon f inns inte eller jag träffar inte 
honom/henne

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.662, Spridning: 1.227)



24. Hur lätt är det för dig att tala med 

följande personer om saker som verkligen 

bekymrar dig?
Skolhälsovårdare eller skolkurator
Individuella mottagare: 65 17

36
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Mycket lätt

Lätt

Svårt

Mycket svårt

Han/hon f inns inte eller jag träffar inte 
honom/henne

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.031, Spridning: 1.364)



24. Hur lätt är det för dig att tala med 

följande personer om saker som verkligen 

bekymrar dig?
Lärare
Individuella mottagare: 69 15
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Mycket lätt
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Svårt

Mycket svårt

Han/hon f inns inte eller jag träffar inte 
honom/henne

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.116, Spridning: 1.308)



25. Tycker du att du är...?
Individuella mottagare: 70

4 %

9 %

66 %

17 %

4 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

För smal

Lite för smal

Lagom

Lite för t jock

För tjock

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.086, Spridning: 1.262)



26. Är din hälsa enligt dig...?
Individuella mottagare: 70

16 %

63 %

21 %

0 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

utmärkt

bra

ganska bra

dålig

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.057, Spridning: 1.17)



27. Här du någonsin rökt en cigarett?
Individuella mottagare: 69

7 %

93 %

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

ja nej

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.928, Spridning: 1.033)



28. Hur ofta röker du för tillfället?
Individuella mottagare: 69

100 %

0 %

0 %

0 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Jag röker inte

Mindre än en gång i veckan

Varje vecka, men inte dagligen

Dagligen

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.0, Spridning: 1.0)



29. Har du någonsin varit full?
Individuella mottagare: 68

3 %

97 %

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

ja nej

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.971, Spridning: 1.014)



30. Hur ofta har du varit full?
Individuella mottagare: 68

99 %

2 %

0 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Jag har aldrig varit full

Jag har varit full några gånger

Jag har varit full ofta

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.015, Spridning: 1.007)



31. När går du vanligtvis och lägger dig om du ska till 

skolan följande dag? Senast kl.
Individuella mottagare: 70

20 %

30 %

29 %

14 %

4 %

0 %

3 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

21.00

21.30

22.00

22.30

23.00

23.30

24.00 eller senare

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.643, Spridning: 1.656)



32. När går du senast och lägger dig under veckoslut eller 

lediga dagar? Senast kl.
Individuella mottagare: 69

1 %

0 %

15 %

16 %

13 %

17 %

38 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

21.00

21.30

22.00

22.30

23.00

23.30

24.00 eller senare

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 5.42, Spridning: 1.864)



33. När vaknar du för det mesta då du ska till skolan? 

Senast kl.
Individuella mottagare: 69

10 %

17 %

49 %

15 %

7 %

1 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

6.00

6.30

7.00

7.30

8.00

8.30 eller senare

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.957, Spridning: 1.464)



34. När vaknar du för det mesta under? Senast kl.
Individuella mottagare: 69

16 %

12 %

28 %

23 %

22 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

7.00 

8.00

9.00

10.00

11.00 eller senare

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.232, Spridning: 1.674)



35. Hur ofta känner du dig trött när du stiger upp på 

morgonen under skoldagar?
Individuella mottagare: 69

13 %

41 %

15 %

32 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Sällan eller aldrig

Ibland

1-3 gånger i veckan

4 gånger i veckan eller oftare

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.652, Spridning: 1.458)



Många unga gör sig illa när de idrottar eller slåss med andra på olika platser till 

exempel på gatan eller hemma. Till olyckor räknas även förgiftningstillstånd och 

brännskador, men inte sjukdomar såsom magsjukdomar eller förkylningar. Följande 

fråga gäller olyckor som du kan haråkat ut för under det senaste året.



36. Hur många gånger under de senaste 12 månaderna har 

du gjort dig så pass illa att du har varit tvungen att 

uppsöka läkare eller sjukskötare?
Individuella mottagare: 68

65 %

31 %

3 %

2 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Jag har inte gjort mig il la under de senaste 12 
månaderna

2 gånger

3 gånger

4 gånger eller oftare

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.412, Spridning: 1.179)



37. Hur många gånger under de senaste 12 månaderna har 

du varit i slagsmål där det har använts våld?
Individuella mottagare: 68

71 %

15 %

10 %

2 %

3 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Jag har inte gjort mig il la under de senaste 12 
månaderna

1 

2

3 

4 eller oftare

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.515, Spridning: 1.377)



Följande frågor handlar om mobbning i skolan. MOBBNING BETYDER att en elev eller 

en grupp elever säger eller gör något elakt och otrevligt åt en annan elev. Mobbning är 

även att upprepade gånger reta en elev på ett sätt som han eller hon inte tycker om och 

att en elev med avsikt lämnas utanför aktiviteter och händelser. MOBBNING ÄR INTE 

att två ungefär lika starka elever grälar eller slåss med varandra. Mobbning är inte 

heller att en elev blir retad på skoj.



38. Hur ofta har du blivit mobbad under läsåret som gått?
Individuella mottagare: 69

81 %

17 %

0 %

1 %

0 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Jag har inte blivit mobbad under läsåret som 
gått

Jag har blivit mobbad endast en eller två 
gånger

2 eller 3 gånger i månaden

Cirka en gång i veckan

Flera gånger i veckan

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.217, Spridning: 1.121)



39. Hur ofta har du deltagit i mobbning av andra i skolan 

under läsåret som gått?
Individuella mottagare: 68

87 %

12 %

2 %

0 %

0 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Jag har inte mobbat andra under läsåret som 
gått

Jag har deltagit i mobbning av andra en eller 
två gånger

2 eller 3 gånger i månaden

Cirka en gång i veckan

Flera gånger i veckan

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.147, Spridning: 1.075)



Jag har blivit kallad med öknamn, retad på ett sårande sätt 

eller man har gjort mig till åtlöje
Individuella mottagare: 69

53
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1

0

1
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Jag har inte blivit mobbad på detta sätt under 
läsåret som gått

En eller två gånger under läsåret som gått

2 eller 3 gånger i månaden

Cirka en gång i veckan

Flera gånger i veckan

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.29, Spridning: 1.187)



De andra eleverna har med avskit lämnat mig utanför 

händelser, kompiskretsen eller de har helt ignorerat mig 
Individuella mottagare: 68

54
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1

1
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Jag har inte blivit mobbad på detta sätt under 
läsåret som gått

En eller två gånger under läsåret som gått

2 eller 3 gånger i månaden

Cirka en gång i veckan

Flera gånger i veckan

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.25, Spridning: 1.142)



Jag har blivit slagen, sparkad, knuffad eller inlåst
Individuella mottagare: 66
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2
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Jag har inte blivit mobbad på detta sätt under 
läsåret som gått

En eller två gånger under läsåret som gått

2 eller 3 gånger i månaden

Cirka en gång i veckan

Flera gånger i veckan

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.227, Spridning: 1.112)



Andra elever har spridit lögner eller osanna rykten om mig 

och försökt göra mig impopulär
Individuella mottagare: 68

56
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2

0

1
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Jag har inte blivit mobbad på detta sätt under 
läsåret som gått

En eller två gånger under läsåret som gått

2 eller 3 gånger i månaden

Cirka en gång i veckan

Flera gånger i veckan

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.25, Spridning: 1.193)



Andra elever har skämtat, kommenterat eller gjort gester 

med sexuella undertoner om mig
Individuella mottagare: 67

64
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0 10 20 30 40 50 60

Jag har inte blivit mobbad på detta sätt under 
läsåret som gått

En eller två gånger under läsåret som gått

2 eller 3 gånger i månaden

Cirka en gång i veckan

Flera gånger i veckan

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.104, Spridning: 1.141)



Jag har blivit mobbad på internet, via e-post eller bilder
Individuella mottagare: 68

63
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Jag har inte blivit mobbad på detta sätt under 
läsåret som gått

En eller två gånger under läsåret som gått

2 eller 3 gånger i månaden

Cirka en gång i veckan

Flera gånger i veckan

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.088, Spridning: 1.053)



Jag har blivit mobbad via mobiltelefonen
Individuella mottagare: 66

61
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Jag har inte blivit mobbad på detta sätt under 
läsåret som gått

En eller två gånger under läsåret som gått

2 eller 3 gånger i månaden

Cirka en gång i veckan

Flera gånger i veckan

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.106, Spridning: 1.075)



Familjer är olika. En del barn bor med båda sina föräldrar och en del i tur och ordning 

hos sina föräldrar. En del barn bor tillsammans med en av föräldrarna eller med en 

annan vårdnadshavare. Vi skulle vilja veta lite om din familj.



41. Kryssa för vilka av följande personer 

som bor hemma hos dig. 
mamma
Individuella mottagare: 6664
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Ja Nej

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.03, Spridning: 1.015)



41. Kryssa för vilka av följande personer 

som bor hemma hos dig. 
pappa
Individuella mottagare: 71

30
32

0

5

10

15

20

25

30

Ja Nej

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.761, Spridning: 1.31)



41. Kryssa för vilka av följande personer 

som bor hemma hos dig. 
styvmor
Individuella mottagare: 39
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32
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Ja Nej

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.821, Spridning: 1.071)



41. Kryssa för vilka av följande personer 

som bor hemma hos dig. 
styvfar
Individuella mottagare: 39
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33
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Ja Nej

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.846, Spridning: 1.063)



41. Kryssa för vilka av följande personer 

som bor hemma hos dig. 
syskon
Individuella mottagare: 6257
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Ja Nej

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.081, Spridning: 1.036)



41. Kryssa för vilka av följande personer 

som bor hemma hos dig. 
mor-/farföräldrar
Individuella mottagare: 40
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Ja Nej

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.825, Spridning: 1.07)



42. Jobbar din pappa?
Individuella mottagare: 68

88 %

6 %

6 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Ja

Nej

Jag vet inte

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.176, Spridning: 1.124)



43. Om din pappa INTE jobbar, kryssa för det alternativ som 

beskriver hans situation bäst.
Individuella mottagare: 20

15 %

10 %

5 %

70 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Han är sjuk, pensionär eller studerande

Han söker jobb

Han tar hand om familjen eller är hemma hela 
dagarna (hemmapappa)

Jag vet inte

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.3, Spridning: 1.52)



44. Jobbar din mamma?
Individuella mottagare: 68

87 %

6 %

6 %

2 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Ja

Nej

Hon tar hand om familjen eller är hemma hela 
dagarna (hemmamamma)

Jag vet inte

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.221, Spridning: 1.174)



45. Om din mamma inte jobbar, kryssa för det alternativ 

som bäst beskriver hennes situation.
Individuella mottagare: 22

23 %

18 %

59 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Hon är sjuk, pensionär eller studerande

Hon söker jobb

Jag vet inte

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.364, Spridning: 1.298)



46. Hurdan upplever du att stämningen i ditt hem är?
Individuella mottagare: 68

60 %

35 %

4 %

0 %

0 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Mycket bra

Ganska bra

Varken bra eller dålig

Ganska dålig

Mycket dålig

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.441, Spridning: 1.155)



47. Vilket av följande alternativ beskriver bäst hur DIN 

FAMILJ äter hemma? Kryssa för ett alternativ för 

SKOLDAGARNA
Individuella mottagare: 67

0 %

24 %

76 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Vi äter ingen egentlig måltid utan var och en 
tar något åt sig att äta

Vi lager en måltid, men hela familjen äter inte 
samtidigt

Vi äter en gemensam måltid och för det mesta 
sitter alla kring matbordet

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.761, Spridning: 1.087)



47b. Vilket av följande alternativ beskriver bäst hur DIN 

FAMILJ äter hemma? Kryssa för ett alternativ för 

VECKOSLUTET. 
Individuella mottagare: 68

3 %

22 %

75 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Vi äter ingen egentlig måltid utan var och en 
tar något åt sig att äta

Vi lager en måltid, men hela familjen äter inte 
samtidigt

Vi äter en gemensam måltid och för det mesta 
sitter alla kring matbordet

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.721, Spridning: 1.123)



48. Hur mycket vet din MAMMA egentligen 

om...? 
Vilka dina vänner är
Individuella mottagare: 67

49

14

2

2
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Hon vet mycket

Hon vet ganska mycket

Hon vet ingenting

Jag vet inte

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.358, Spridning: 1.212)



48. Hur mycket vet din MAMMA egentligen 

om...? 
Hur du använder dina pengar
Individuella mottagare: 67
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Hon vet mycket

Hon vet ganska mycket

Hon vet ingenting

Jag vet inte

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.493, Spridning: 1.303)



48. Hur mycket vet din MAMMA egentligen 

om...? 
Var du är efter skolan
Individuella mottagare: 67
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.239, Spridning: 1.141)



48. Hur mycket vet din MAMMA egentligen 

om...? 
Var du är om kvällarna
Individuella mottagare: 67
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.224, Spridning: 1.176)



48. Hur mycket vet din MAMMA egentligen 

om...? 
Vad du gör på din fritid
Individuella mottagare: 67
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.418, Spridning: 1.217)



49. Hur mycket vet din PAPPA egentligen 

om...? 
Vilka dina vänner är
Individuella mottagare: 67
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.358, Spridning: 1.212)



49. Hur mycket vet din PAPPA egentligen 

om...? 
Hur du använder dina pengar
Individuella mottagare: 67
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Jag vet inte

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.493, Spridning: 1.303)



49. Hur mycket vet din PAPPA egentligen 

om...? 
Var du är efter skolan
Individuella mottagare: 67

54
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Jag vet inte

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.239, Spridning: 1.141)



49. Hur mycket vet din PAPPA egentligen 

om...? 
Var du är om kvällarna
Individuella mottagare: 67

57
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.224, Spridning: 1.176)



49. Hur mycket vet din PAPPA egentligen 

om...? 
Vad du gör på din fritid
Individuella mottagare: 67
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.418, Spridning: 1.217)



50. Vad anser du om din familjs ekonomiska situation?
Individuella mottagare: 67
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.537, Spridning: 1.232)



51. Hur många nära vänner har du för tillfället?
Individuella mottagare: 67
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.687, Spridning: 1.218)



52. Hur många dagar i veckan är du tillsammans med dina 

vänner efter skoldagens slut?
Individuella mottagare: 66
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 4.03, Spridning: 2.146)



53. Känner du dig ensam någon gång?
Individuella mottagare: 67
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.433, Spridning: 1.155)



54. Ved dina föräldrar/din vårdnadshavare om vad du gör 

på nätet?
Individuella mottagare: 67
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.687, Spridning: 1.324)



55. Finns det en dator hemma hos dig?
Individuella mottagare: 67
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.015, Spridning: 1.007)



56. Har du följande saker i ditt rum
Dator
Individuella mottagare: 65
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.446, Spridning: 1.117)



56. Har du följande saker i ditt rum
TV
Individuella mottagare: 66
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.439, Spridning: 1.116)



57. Har din familj en egen bil (person-, paket- eller lastbil)?
Individuella mottagare: 67
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.463, Spridning: 1.144)



58. Har du eget rum?
Individuella mottagare: 67
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.045, Spridning: 1.021)



Inte alls
Individuella mottagare: 12
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.0, Spridning: 1.0)



Under en timme per dag
Individuella mottagare: 24
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1-2 timmar per dag
Individuella mottagare: 43
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3-4 timmar per dag
Individuella mottagare: 17
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.0, Spridning: 1.0)



5 timmar per dag
Individuella mottagare: 6
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.0, Spridning: 1.0)



6 timmar eller mera per dag
Individuella mottagare: 4
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Inte alls
Individuella mottagare: 12
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.0, Spridning: 1.0)



Under en timme per dag
Individuella mottagare: 24

24

0

5

10

15

20

VECKOSLUT

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.0, Spridning: 1.0)



1-2 timmar per dag
Individuella mottagare: 43
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.0, Spridning: 1.0)



3-4 timmar per dag
Individuella mottagare: 31

31

0

5

10

15

20

25

30

VECKOSLUT

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.0, Spridning: 1.0)



5 timmar per dag
Individuella mottagare: 5
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 1.0, Spridning: 1.0)



6 timmar eller mera per dag
Individuella mottagare: 4
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60. Om följande saker hör till din fritid, vad 

betyder de för dig? 
Vara med kompisar
Individuella mottagare: 68
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Jag vet inte

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 4.103, Spridning: 1.395)



60. Om följande saker hör till din fritid, vad 

betyder de för dig? 
Vara med familjen
Individuella mottagare: 68
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 4.559, Spridning: 1.397)



60. Om följande saker hör till din fritid, vad 

betyder de för dig? 
Surfa och spela på Internet
Individuella mottagare: 67
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Jag vet inte

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.627, Spridning: 1.879)



60. Om följande saker hör till din fritid, vad 

betyder de för dig? 
Delta i internetsamhällen (bl.a. irc-galleria eller annat 

bildgalleri, Chat, Messenger, Facebook)
Individuella mottagare: 66 27
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Jag vet inte

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.47, Spridning: 1.979)



60. Om följande saker hör till din fritid, vad 

betyder de för dig? 
Spela på datorn/spelkonsol
Individuella mottagare: 68
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.809, Spridning: 1.965)



60. Om följande saker hör till din fritid, vad 

betyder de för dig? 
Lyssna på musik
Individuella mottagare: 68
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.735, Spridning: 1.633)



60. Om följande saker hör till din fritid, vad 

betyder de för dig? 
Se på TV
Individuella mottagare: 68
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.029, Spridning: 1.74)



60. Om följande saker hör till din fritid, vad 

betyder de för dig? 
Idrott
Individuella mottagare: 68
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 4.324, Spridning: 1.45)



60. Om följande saker hör till din fritid, vad 

betyder de för dig? 
Delta i hushållsarbetet
Individuella mottagare: 66
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Jag vet inte

Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.318, Spridning: 1.733)



60. Om följande saker hör till din fritid, vad 

betyder de för dig? 
Läsä eller skriva
Individuella mottagare: 68
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.515, Spridning: 1.736)



60. Om följande saker hör till din fritid, vad 

betyder de för dig? 
Delta i förenings- eller klubbversamhet
Individuella mottagare: 67
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.224, Spridning: 1.972)



60. Om följande saker hör till din fritid, vad 

betyder de för dig? 
Kreativa aktiviteter (handarbete, konst)
Individuella mottagare: 68
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.132, Spridning: 1.917)



60. Om följande saker hör till din fritid, vad 

betyder de för dig? 
Friluftsliv och motion
Individuella mottagare: 67
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.866, Spridning: 1.568)



60. Om följande saker hör till din fritid, vad 

betyder de för dig? 
Aktiviteter i naturen (bl.a. fiske, jakt, vandring)
Individuella mottagare: 66
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.212, Spridning: 1.737)



60. Om följande saker hör till din fritid, vad 

betyder de för dig? 
Djur som hobby
Individuella mottagare: 68
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 3.926, Spridning: 1.752)



60. Om följande saker hör till din fritid, vad 

betyder de för dig? 
Köra moped/snöskoter/terränghujuling osv.
Individuella mottagare: 67
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Kaikki ruotsinkieliset (Kaikki) (Medelvärde: 2.642, Spridning: 2.145)



TACK FÖR DINA SVAR!  Du har svarat på många frågor om ditt liv. Om det fanns något 

som gjorde dig fundersam, prata om det med dina föräldrar, din lärare, 

skolhälsovårdaren eller med skolkuratom.
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Tack!

sinikka.rouhinen@sosiaalitaito.fi


